

బాలకార్మిక వ్యవస్థ నిర్మూలనకు ప్రతి ఒక్కరు బాధ్యతగా కృషి చేయాలి. పోలీస్ కమిషనర్. ఎం. శ్రీనివాస్.

ప్రజా గొంతుక న్యూస్/రామగుండము

రామగుండము పోలీస్ కమిషనరేటు పరిధిలోని మంచుర్యాల, జైపూర్, బెల్లపల్లి, పెద్దపల్లి, గోదావరిఖని సబ్ డివిజన్ పరిధిలో జూలై 1 నుండి 31-07-2024 వరకు నిర్వహించే ఆవరేషన్ ముస్సాన్ లో పోలీస్ అధికారులు, చైల్డ్ వెల్ఫేర్ కమిటీ, లేబర్ డిపార్ట్మెంట్, ఎడ్యుకేషన్ డిపార్ట్మెంట్, చైల్డ్ ప్రొటెక్షన్ డిపార్ట్మెంట్, హెల్త్ డిపార్ట్మెంట్ వివిధ డిపార్ట్మెంట్ అధికారులు, పోలీస్ శాఖా పరంగా ప్రతి డివిజన్ పరిధిలో ఒక ఎస్.ఐ, నలుగురు సిబ్బందిని నియమించి టీం లు ఏర్పాటు చేసి అందరి సమన్వయంతో విధులు నిర్వహించి రామగుండము పోలీస్ కమిషనరేట్ పరిధిలో బాల కార్మిక వ్యవస్థను నిర్మూలించడం జరుగుతుందని రామగుండము పోలీస్ కమిషనర్ ఎం. శ్రీనివాస్ సోమవారం రోజున ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా సిపి మాట్లాడుతూ, అన్ని శాఖల సమన్వయంతో పని చేసి ముస్సాన్-4% కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని 18నవంబరు లోపు తప్పిపోయిన/ పదిలివేయబడిన, వివిధ రకాల బాల కార్మికులు కిరాణిం షాప్ లలో, మెకానిక్ షాపులలో, హోటళ్లలో, వివిధ కంపెనీ లలో పనిచేస్తూ మరియు రోడ్డుపై భిక్షాటన చేస్తున్న పిల్లలు బాలకార్మికులుగా ఉన్నట్లయితే అలాంటి వారిని గుర్తించి తల్లిదండ్రులకు కొన్నిలింగ్ ఇచ్చి వారికి అప్పగించడం, లేదా స్టేట్ హోమ్ కు పంపించడం జరుగుతుంది. చిన్న పిల్లలతో ఎవరైనా బలవంతంగా బిక్షాటన మరియు వెళ్లి చాకిరి చేయించిన వారిపై క్రిమినల్ కేసులు నమోదు నమోదు చేయడం జరుగుతుందని, పెద్దపల్లి, మంచుర్యాల జిల్లాలలో చిన్నపిల్లలతో పని చేపించే వారిపై నిత్యం నిఘా ఉంటుందని తెలిపారు. బాలల హక్కుల సంరక్షణ ద్వారానే సంపూర్ణ మానవ అభివృద్ధి సాధ్యమవుతుందని, ఆ దిశగా అధికారులు సమన్వయంతో పక్కా ప్రణాళిక రూపొందించుకొని బాల కార్మిక వ్యవస్థను నిర్మూలించేలా చర్యలు చేపడుతున్నామని సిపి తెలిపారు.

రామగుండము పోలీస్ కమిషనరేటు పరిధిలో ఎక్కడైనా బాల కార్మికులు పని చేస్తూ కనిపిస్తే 1098, దయలో 100కు లేదా స్థానిక పోలీస్ లకు సమాచారం అందించాలని ఈ ట్రోట్ ప్రి సంబర్న్ 24/7 అందుబాటులో ఉంటాయని తెలిపారు.

1. మంచుర్యాల సబ్ డివిజన్ ఇంచార్జి ఎస్.ఐ : 9848815120
2. జైపూర్ సబ్ డివిజన్ ఇంచార్జి ఎస్.ఐ : 9441122702
3. బెల్లపల్లి సబ్ డివిజన్ ఇంచార్జి ఎస్.ఐ : 9490435081
4. పెద్దపల్లి సబ్ డివిజన్ ఇంచార్జి ఎస్.ఐ : 8712656507
5. గోదావరిఖని సబ్ డివిజన్ ఇంచార్జి ఎస్.ఐ : 9885508894 లకు ఫోన్ చేసి సమాచారం అందించగలరని, సమాచారం ఇచ్చిన వారి వివరాలు గోప్యంగా ఉంచబడునని అన్నారు.



తెలంగాణ ముదిరాజ్ సమాజ్ పోస్టర్ ఆవిష్కరణ



ఆవిష్కరించిన అఖిల భారత కోలి సమాజ్ జాతీయ అధ్యక్షులు భవాలియ ప్రజా గొంతుక న్యూస్/ ఢిల్లీ

ఢిల్లీ లో అఖిల భారత కోలి సమాజ్ జాతీయ అధ్యక్షులు భవాలియ చేతుల మీదుకు తెలంగాణ ముదిరాజ్ సమాజ్ సంఘం పోస్టర్ ఆవిష్కరించడం జరిగింది. ఈ సందర్భం గా తెలంగాణ ముదిరాజ్ సమాజ్ వ్యవస్థాపక రాష్ట్ర అధ్యక్షులు వారం యువరాజ్ ముదిరాజ్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ లో ముదిరాజ్ లు రాజకీయంగా, ఆర్థికంగా, సామాజికంగా వెనకబడ్డారు, ముదిరాజ్ సమాజం మీద పార్టీ లు చిన్న చిన్న చూపు చూస్తున్నాయి అని అన్నారు. ముదిరాజ్ ల అభివృద్ధికి, ముదిరాజ్ ల సమస్యల పరిష్కారానికి, ముదిరాజ్ సమాజ్ సంఘం నిత్యం పోరాటం చేస్తుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వారితో పాటు తెలంగాణ ముదిరాజ్ సమాజ్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కూటమి నాయకుల ఆధ్వర్యంలో పెన్షన్ పంపిణీ కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది,

ప్రజా గొంతుక న్యూస్, సిపిఎన్ వెంకటరమణ ప్రతినిధి పోలవరం: పోలవరం మండలంలోని కమ్మరగూడెంలో కూటమి అధ్యక్షుల ఆధ్వర్యంలో సోమవారం సవివాలయ సిబ్బందితో కలిసి ఎన్టీఆర్ భరోసా పెన్షన్ పంపిణీ చేశారు. పెంచిన పెన్షన్ 4000 తో పాటు మూడు నెలలు 3000 తో కలిపి మొత్తం 7000 రూపాయలు పెన్షన్ అందించడం జరిగింది. పెన్షన్ 7000 రూపాయలు అందుకున్న లబ్ధిదారులు హార్షం వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కూటమి నాయకులు పిల్లి నాగరాజు, తాడేపల్లి మనోజ్, సిద్దే కళ్యాణ్, గోళ్ళ ప్రదీప్, పాత గొలుసుల పండు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి డాక్టర్లపై ఫిర్యాదు చేసిన జర్నలిస్ట్



వనపర్తి లో ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి డాక్టర్లపై ఫిర్యాదు చేసిన జర్నలిస్ట్ వనపర్తి జిల్లా కేంద్రంలో ప్రభుత్వ జనరల్ హాస్పిటల్ డాక్టర్లపై జర్నలిస్ట్ పోలిశెట్టి సురేష్ ప్రజావాణిలో జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయంలో ఫిర్యాదు చేశారు. మంగళవారం నాడు అవుట్ పేషంట్ చిట్టి తీసుకొని రూము నెంబర్ 5 లోకి వెళ్ళా ను ఆరోగ్యం గురించి నా సమస్యను వివరించా నన్ను అవమానించి దురుసు గా ప్రవర్తించారు. ద్వారాలో ఉన్న డాక్టర్లు సెక్యూరిటీని పిలిపించి బయటికి పంపడానికి ప్రయత్నించారు. ఈ విషయంపై చీఫ్ సెక్యూరిటీ హైదరాబాద్ ప్రెస్నిఫర్ హెల్త్ డిపార్ట్ వారికి ఫిర్యాదు చేశాను. వనపర్తి ప్రభుత్వ జనరల్ ఆస్పత్రి డాక్టర్లపై విచారణ చేసి ఆసుపత్రిలో ద్వారా డాక్టర్ల దగ్గర ఫిర్యాదుల బోర్డు ఏర్పాటు చేయించి సీన్ కెమెరాలు ఏర్పాటుచేసి జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయానికి అనుసంధానం చేయాలని ఫిర్యాదులో పేర్కొన్నారు. డాక్టర్ల పై విచారణ చేసే బాధ్యత నిజాయితీ అధికారులకు అప్పగించాలని వారానికి ఒకసారి ఆసుపత్రిని ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేసి రోగులకు ఇబ్బందులు రాకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ ను కోరారు.

పదోన్నతి పొందిన పోలీసులు



జిల్లా ఎస్పీ రక్షిత కె మూర్తి వనపర్తి జిల్లా లోని వివిధ పోలీస్ స్టేషన్లలో హెడ్ కానిస్టేబుల్ గా మరియు కానిస్టేబుల్ గా భద్రాతల నిర్వహిస్తూ... ఎ ఎస్సైగా పదోన్నతి పొందిన శ్రీనివాసులు, హెడ్ కానిస్టేబుల్ గా పదోన్నతి పొందిన వరదామూలు, మహేష్, అప్పలయ్య లను జిల్లా ఎస్పీ రక్షిత కె మూర్తి ఐపీఎస్ అభినందించారు. కొత్తగా పదోన్నతి పొందిన అధికారులు తప్పనిసరిగా కుటుంబ విలువలను కాపాడుకోవాలని, ముఖ్యమైన కేసులను ఇన్స్పెక్టింగ్ ఆఫీసర్ %నూ%గా స్వీకరించడానికి వారు ఇప్పుడు అర్హత కలిగి ఉన్నారని తెలుసుకోవాలని, దీని కోసం వారు అంతిమభావంతో మరియు చిత్తశుద్ధితో పని చేయాలని ఎస్పీ అన్నారు.

కొండూరు కనకదుర్గ సంఘ బంధం పై వచ్చిన కథనాలు అవాస్తవం

ప్రజా గొంతుక / మర్రిగూడ మర్రిగూడ : మండలంలోని కొండూరు సంఘ బంధం పై వచ్చిన కథనాలపై విడివిడి కరుణ స్పందించగా 2022-23 సంవత్సరంలో మర్రిగూడ సంఘమిత్ర నుండి సి ఐ ఫ్ అమౌంట్ 150000 రూపాయలు సంఘం బంధానికి వచ్చినవి. ఇట్టి డబ్బులు సంఘం బంధం మీటింగ్లో వెన్నెల సంఘంలోని గీతకు 1 లక్ష రూ.లు మరియు ధనలక్ష్మి సంఘంలోని అలివేలుకు 50 వేల రూపాయలు సంఘం బంధం మీటింగ్ లో సంఘం సభ్యులు తీర్మానించి ఇవ్వడం జరిగింది. ఇట్టి డబ్బులు ప్రతి నెల వాయిదాల ప్రకారం రుణం చెల్లిస్తున్నారు. అలాగే చిన్న సంఘాలు తీసుకున్న లోనుకు గ్రామ సంఘ బంధానికి 0.3% సేవ రుసుము చెల్లించాలి కావున శ్రీ సాయి సంఘం 10 లక్షల రూపాయలు సీసీఎల్ లోన్ తీసుకోవడం జరిగింది. ఇట్టి లోన్ కు సేవ రుసుము 0.3% లెక్కన 3000 రూపాయలు సంఘం బంధానికి చెల్లించడం జరిగింది. వీళ్ళ సంఘం బంధానికి 0.3% కట్టాము అంటే తిరిగి వాళ్ళ పొదుపు అకౌంట్ కు ట్రాన్స్ఫర్ చేయడం జరిగింది అని చెప్పడం జరిగింది.



ఫిర్యాదులను వెంటనే పరిష్కరించాలి

జిల్లా ఎస్పీ రక్షిత కె మూర్తి గ్రీవెస్ దే సందర్భంగా పలు ఫిర్యాదులను పరిశీలించిన జిల్లా ఎస్పీ రక్షిత కె మూర్తి ఐపీఎస్ బాధితులకు సత్కర న్యాయం జరిగేలా చూడాలని అధికారులకు ఆదేశం ప్రతి సోమవారం ప్రజల సౌకర్యార్థం నిర్వహించే ప్రజావాణి లో భాగంగా ఈ రోజు జిల్లా పోలీస్ కార్యాలయంలో జిల్లాలోని వివిధ ప్రాంతాల నుండి వచ్చిన అర్జీదారులతో నేరుగా మాట్లాడి వారి సమస్యలను తెలుసుకొని సంబంధిత అధికారులతో ఫోన్ లో మాట్లాడి ఫిర్యాదులపై తక్షణ చర్యలు తీసుకొని బాధితులకు న్యాయం చేయాలని ఆదేశించారు. ప్రజలకు పోలీస్ శాఖను మరింత చేరువ చేయడం లక్ష్యంగా ప్రజా సమస్యలను పరిష్కరించే విధంగా కృషి చేస్తున్నామని అన్నారు. పోలీస్ స్టేషన్లను పునరుద్ధరించడానికి మర్యాదగా మాట్లాడి వివేకంపై సంబంధిత ఫిర్యాదులపై క్షేత్ర స్థాయిలో పరిశీలించి వేగంగా స్పందించి బాధితులకు న్యాయం జరిగే విధంగా చూడడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఈరోజు జిల్లాలో ని మొత్తం 12 ఫిర్యాదులు రావడం జరిగినది.

లేఅవుట్ ప్లాట్ల నిబంధనలు తూచ తప్పకుండా పాటించాలి

జిల్లా కలెక్టర్ ఆదర్శ సురభి ప్రజా గొంతుక వనపర్తి జిల్లా లేఅవుట్ ప్లాట్ల అనుమతి విషయంలో ప్రభుత్వ నిబంధనలు తూచ తప్పకుండా పాటించాలని వనపర్తి జిల్లా కలెక్టర్ ఆదర్శ సురభి ఆదేశించారు. సోమవారం మధ్యాహ్నం కలెక్టరేట్ సమావేశ మందిరంలో లేఅవుట్ కమిటీ సమావేశం మై కమిటీ ముందుకు వచ్చిన లేఅవుట్లపై చర్చించారు. లేఅవుట్ అనుమతి కొరకు వచ్చిన దరఖాస్తులను గరిష్టంగా 21 రోజుల్లో పరిష్కరించాలి ఉంటుందని అందువల్ల కమిటీలో ఉన్న మున్సిపల్ శాఖతో పాటు రోడ్లు, భవనాలు, పంచాయతీ రాజ్, ఇరిగేషన్, టౌన్ ప్లానింగ్ శాఖలు క్షేత్రస్థాయిలో ను సైట్ ను పరిశీలించి నిబంధనలకు లోబడి ఉన్నట్లయితే అప్లైడ్ డ్వారా ఆమోదాన్ని తెలపాలి ఉంటుందని అన్నారు. అప్రోచ్ రోడ్ 60 ఫీట్లు ఉండాలని రోడ్డు 10 శాతం ఖాళీ స్థలం ప్రభుత్వం పేరున గిఫ్ట్ డీడ్ చేసి సంబంధించిన పత్రాలు సమర్పించాలి ఉంటుందని అన్నారు. ఈ కమిటీ ముందుకు నాలుగు రోజులు లేఅవుట్ ల దరఖాస్తులు పరిశీలనకు రాగా సరైన దస్త్రాలు లేని కారణంగా తదుపరి సమావేశంలో చర్చిస్తున్నట్లు తెలిపారు. చిత్తంలో వనపర్తి జిల్లా కలెక్టర్ ఆదర్శ సురభి. వనపర్తి జిల్లా అదనపు లోకల్ ఐడి కలెక్టర్ సంపత్ గంగాప్ప, అదనపు రెవిన్యూ కలెక్టర్ ఎం నాగేష్, వనపర్తి జిల్లా మీడియా షా సమాచార అధికారి సీతారాం నాయక్, కలెక్టర్ సి సి కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి, పంచాయతీరాజ్ కార్యనిర్వాహణ ఇంజనీర్ మల్లయ్య, దేవ్వా నాయక్, తదితరులు ఉన్నారు....



అంబేద్కర్ చౌరస్తాలో బిఆర్ఎస్ నాయకుల ధర్నా రాస్తారోకో

ప్రజా గొంతుక ప్రతినిధి/జనగామ: జనగామ ఎమ్మెల్యే పల్లె రాజేశ్వర్ రెడ్డి ఆరెస్టుకు నిరసనగా జనగామ అంబేద్కర్ చౌరస్తాలో బిఆర్ఎస్ నాయకులు ధర్నా నిర్వహించి, రాస్తారోకో తో నిరసన చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ హైదరాబాద్ గాంధీ ఆసుపత్రిలో ఉద్యోగ సమస్యలు, ఉద్యోగ నోటిఫికేషన్ లు విడుదల చేయాలని గత 14 రోజులుగా నిరాహార దీక్ష చేస్తున్న విద్యార్థి నాయకులు మోతిలాల్ నాయక్ కు సంఘీభావం తెలపడానికి వెళ్లిన జనగామ ఎమ్మెల్యే పల్లె రాజేశ్వర్ రెడ్డిని పోలీసులు అరెస్ట్ చేయడాన్ని తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నామన్నారు. ఇప్పటికైనా పల్లె ను బేషరతుగా విడుదల చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. లేనియెడల ఆందోళనలు ఉధృతం చేస్తామని హెచ్చరించారు.



విద్యార్థులు ఉన్నత చదువులు చదవాలి



గోరగడ్డ తాండ పాఠశాలలో విద్యార్థులకు నోట్ బుక్స్, బ్యాగులు, చెప్పులు, మ్యాట్లు పంపిణీ మండల ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షులు రాంబాలచందర్

కుల్చర్ ప్రజా గొంతుక (ఘంటసాల): వికారాబాద్ జిల్లా కుల్చర్ మండలం కుసుమ సముద్రం గ్రామ పరిధిలోని గోరగడ్డ తాండ ప్రాథమిక పాఠశాలలో విద్యార్థులకు ఉచితంగా నోట్ బుక్స్, బ్యాగులు, చెప్పులు, మ్యాట్లు మండల ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షులు రాంబాలచందర్ సహకారంతో వారి చేతులమీదుగా పరిగి లేబర్ ఆఫీస్ కార్యాలయం నుండి పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు బాగా చదువుకొని జీవితంలో స్థిరపదాలని ఆశీర్వదించారు. పాఠశాలలో అనుభవజ్ఞులైన ఉపాధ్యాయులు చేత విద్య బోధన నిర్వహించడం జరుగుతుంది కాబట్టి విద్యార్థులు కష్టపడి ఉన్నత లక్ష్యాలను అధిగమించాలని అన్నారు. మీ తల్లిదండ్రులు పడిన కష్టాలను గుర్తుచేసుకొని ఆ బాధలు మీరు పడకుండా క్రమశిక్షణతో మెలగి, పట్టుదలతో అనుకున్న గమ్యాలను సాధించాలని పేర్కొన్నారు. అదేవిధంగా ఈ వర్షాకాలంలో విద్యార్థులు అప్రమత్తంగా ఉండి సీజనల్ వ్యాధులు రాకుండా తగిన జాగ్రత్తలు పాటించాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల అధ్యాపక బృందం, విద్యార్థులు, అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల కమిటీ సభ్యులు తదితరులు ఉన్నారు.

కెనాల మరమ్మత్తు పై ఎమ్మెల్యే ప్రత్యేక దృష్టి

ప్రజా గొంతుక వనపర్తి జిల్లా

సొంత నిధులతో పోలికే పహాద్ మెయిన్ కెనాల్, బుద్దారం కుడి ఎడమ కెనాలలో పూడికతీతచెట్ల తొలగింపు బ్యాంకింగ్ మరమ్మత్తులు రోడ్డు డ్రైవర్స్ వద్ద పైపు లైన్స్ ఏర్పాటు కొనసాగుతుంది



అన్నదాతల శ్రేయస్సు పరమాధిగా పనిచేస్తున్న ఎమ్మెల్యే అన్నదాతల శ్రేయస్సునే పరమాదిగా భావించి పని చేస్తున్నారని వనపర్తి ఎమ్మెల్యే తూడి మేఘారెడ్డి వర్షాకాలం సీజన్లో దృష్టిలో ఉంచుకొని పోలికేపహాద్ మెయిన్ కెనాల్ తోపాటు బుద్దారం కుడి ఎడమ కాలువల్లో భారీ ఎత్తున కేసులను చేపట్టి, కంప చెట్లను తొలగించి ప్రాధమికంగా బ్యాంకింగ్ ను బాగు చేయించారు. రోడ్డు డ్రైవర్స్ వద్ద పైపు లైన్లను సైతం ఏర్పాటు చేస్తున్నారని ఈ కెనాలను బాగు చేయించడంతో వనపర్తి నియోజకవర్గ పరిధిలోని గోపాలేశ్వరం, వనపర్తి, పెద్దమందడి ఖిల్లా ఘనపురం, మండల పరిధిలోని గ్రామాలకు నిరాటంగా సాగునీరు అందుతుంది వర్షాపక పరిస్థితులు, గత ప్రభుత్వ ముందు చూపు లేని బాధ్యత రహిత పనుల వలన రిజర్వాయర్లలో నీరు వృధా అవుతోందే అన్నదాతల పంటలకు సరిగా నీరు అందక ఇబ్బంది వచ్చిన అలాంటి పరిస్థితులు భవిష్యత్లో తలెత్తకుండా ఉండేందుకు ముందుచూపుగా మరమ్మత్తు చర్యలు చేపట్టినట్లు ఎమ్మెల్యే పేర్కొన్నారు. రైతుల ఇబ్బందుల తెలిసిన వ్యక్తి వనపర్తి నియోజకవర్గానికి ఎమ్మెల్యే కావడం హద్దించడం విషయమని రైతుల ఇబ్బందులను దృష్టిలో ఉంచుకొని ముందుచూపుగా కెనాల మరమ్మత్తులు చేపట్టడం రైతులకు ఉపయోగకరమని ఆనందం వ్యక్తం చేశారు. గతంలోనూ కేవలం 40 రోజుల్లో బుద్దారం కెనాల్ పనులను పూర్తి చేసి కృష్ణ జలాలను అన్నదాతలకు అందించిన ఘనత మన ఎమ్మెల్యే గారిదని వారు గుర్తు చేశారు.

మురుగునీటి సమస్యలుంటే శాశ్వతంగా పరిష్కరించండి



మాజీ మంత్రి మహేశ్వరం ఎమ్మెల్యే సబితా ఇంద్రారెడ్డి ప్రజాగొంతుక ప్రతినిధి/మహేశ్వరం/జులై 01 (చిక్కిరి శ్రీకాంత్)

మహేశ్వరం నియోజకవర్గం మీర్ పేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలో జిల్లెలగూడ పరిధిలోని ఆర్.సి.ఐ రోడ్డు నందు వెళ్తున్న క్రమంలో సర్వీస్ రోడ్డు నందు పొంగుతున్న డ్రైనేజీ నీ చూసి ఆకస్మికంగా ఆగి అందుకు గల కారణాన్ని హుటా హుటానీ మీర్ పేట్ కార్పొరేషన్ డి.ఈ.ఈ వెంకన్న కి ఫోన్లో సంప్రదించి సమస్యకు శాశ్వత పరిష్కారం కోసం కృషి చేయాలని ఆదేశించిన మాజీమంత్రి మహేశ్వరం నియోజకవర్గం శాసనసభ్యురాలు పట్నాల సబితా ఇంద్రారెడ్డి మీర్ పేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ ఛైర్మన్ లీడర్ శ్రీ అర్జుల భూపాల రెడ్డి, కార్పొరేటర్ రేఖా లక్ష్మణ్ ముదిరాజ్ మరియు మీర్ పేట్ కార్పొరేషన్ బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు అర్జుల కామేశ్ రెడ్డి



స్కూలింగ్/కవరేజీలద్వారా పడొద్దు... నేనున్నా... సబితా ఇంద్రారెడ్డి



కేసీఆర్ గారి మార్గదర్శనంలో పార్టీ ఉన్నతికి కృషి చేద్దాం. తెలంగాణకు బీఆర్ఎస్ పార్టీయే శ్రీరామ రక్ష. ప్రజాగొంతుక ప్రతినిధి/మహేశ్వరం/జులై 01 (చిక్కిరి శ్రీకాంత్)

కొంతమంది నాయకులు పార్టీ మారిన అశేష కార్యక్రమాల బలం మనకు ఉంది. చేపెళ్ల ఎమ్మెల్యే పార్టీ మారడంతో మా పెద్ద దిక్కు మీరే అంటూ ఆ నియోజకవర్గ పరిధిలోని మెయిన్ బోర్డ్ మండలం నుండి పెద్ద ఎత్తున తరలివచ్చి నినించిన బీఆర్ఎస్ పార్టీ శ్రేణులు, చేపెళ్ల బీఆర్ఎస్ శ్రేణులకు అండగా ఉంటా... పార్టీ అభివృద్ధికి కృషి చేస్తా... బీసీసీ ఇంద్రారెడ్డి, రానున్న స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో గెలుపే లక్ష్యంగా ముందుకు సాగండి. చేపెళ్ల ఎమ్మెల్యే పార్టీ మారడంతో నియోజకవర్గ పరిధిలోని మెయిన్ బోర్డ్ మండలం బీఆర్ఎస్ నాయకులు రాష్ట్ర నేత కొంపల్లి అనంత రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే సబితా ఇంద్రారెడ్డిని కలిశారు. ఈ సందర్భంగా వారంతా మాకు పెద్ద దిక్కు సబితమ్మ అంటూ నినదించారు. నియోజకవర్గంలో పార్టీ బలంగా ఉండని, గత ఎన్నికల్లో అన్ని శక్తుల పోరాడి ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించుకున్నామని, నేడు ఎమ్మెల్యే పార్టీ మారటంతో ఇక నుండి మీరే మాకు అండగా ఉండాలని వారు సబితమ్మను కోరారు. ఈ సందర్భంగా సబితమ్మ స్పందిస్తూ పార్టీ కష్ట కాలంలో ఉన్నప్పుడు అండగా ఉన్న నిజమైన నేతలని, తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ గారి నేతృత్వంలో పార్టీ కోసం గతం కన్నా ఎక్కువగా పనిచేయాలని పిలుపునిచ్చారు. రానున్న స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో నస్తా చాలాలన్నారు.



వైద్యులు దినోత్సవ సందర్భంగా డాక్టర్ రాంబాబుకి సన్మానం

ప్రజా గొంతుక న్యూస్ /మధిర ప్రతినిధి, ఇరుగు పుల్లారావు



వైద్యుల దినోత్సవం పురస్కరించుకొని ప్రముఖ వైద్యులు కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా నాయకులు డాక్టర్ కోటా రాంబాబు ని సన్మానించిన నాయకులు మధిర పరిసర ప్రాంతాల్లో మంచి వైద్యులు గుర్తింపు పొంది ప్రజలకు ఎన్నో విధాలుగా సహాయపడుతూ ఎన్నో సేవా కార్యక్రమాల నిర్వహిస్తూ మధిర పరిసర ప్రాంతంలో ఎన్నో మెడికల్ క్యాంపులు నిర్వహిస్తూ ప్రజలకు నిత్యం అందుబాటులో ఉండే డాక్టర్ రాంబాబు సేవలను గుర్తించిన నాయకులు ఆయనను ఘనంగా సన్మానించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షులు కూరపాటి సునీల్ ఠీ జి పి ఖమ్మం సంయుక్త జిల్లా అధ్యక్షులు కోటా లోకేశ్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు బొట్టిలిపాటి బాబారావు గ్రామీణ వైద్యులు మరియు పిరుపాలెం మండల సోషల్ మీడియా ఇంచార్జ్ మేకల రమేష్ అనూప అక్బూరారావు కమలాకర్ ఎమ్మెల్యే రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి చిలక నాగరాజు గజ్జల నాగరాజు శ్రీనివాసారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి సబితా ఇంద్రారెడ్డిని రానివం



మహేశ్వరం మండల కేంద్రంలో సబితా ఇంద్రారెడ్డి దిష్టిబొమ్మ దహనం ప్రజా గొంతుక ప్రతినిధి/మహేశ్వరం/జులై 01 (చిక్కిరి శ్రీకాంత్)

మహేశ్వరం గ్రామంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు బంగారుగల్ల లాజర్ లిఆద్వర్యంలో సీనియర్ నాయకులు కాకి ఈశ్వర్ ముదిరాజ్ అధ్యక్షతన బిఆర్ఎస్ పార్టీ మహేశ్వరం నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే సబితా ఇంద్రారెడ్డి కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి రాబోతున్నారని అని సమాచారం రావడంతో సబితా ఇంద్రారెడ్డి కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి రావద్దు అని రానివ్వద్దని కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యక్రమాల అధిక సంఖ్యలో ఎచ్చేసి సబితారెడ్డి దిష్టిబొమ్మ దహనం చేయడం జరిగింది ఈ యొక్క కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ సునీత అంద్య నాయక్, వత్తుల రఘుపతి, కృష్ణ నాయక్, పాండు నాయక్, కొమురయ్య, ఇంద్రకంఠి వెంకటేశ్, గద్దగుల జంగయ్య, కర్రోల రాములు, భీమవల్లి విజయ్ సూర్య, అల్లే రాకేష్, ముచ్చంతల శ్రీను, తుమ్మలూర్ శివ, శేఖర్ రెడ్డి లింగా రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు



ఘనంగా జాతీయ వైద్యుల దినోత్సవం

కేకే కట్ చేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన డిఎన్ఎస్ఓ. అధ్యక్షులు లక్ష్మీ నివాస్ ప్రజాగొంతుక ప్రతినిధి/మహేశ్వరం/జులై 01 (చిక్కిరి శ్రీకాంత్)

కొత్తకోట మున్సిపాలిటీ కేంద్రంలోని ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంలో సోమవారం తెలంగాణ రాష్ట్ర సామాజిక స్పందెంట్ ఆర్గనైజేషన్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు లక్ష్మీ నివాస్ ఆధ్వర్యంలో జాతీయ వైద్యుల దినోత్సవం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యతిథిలుగా డిప్యూటీ డిఎంసోజీ వా శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు. ఆనంతరం కేకే కట్ చేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా తెలంగాణ సామాజిక స్పందెంట్ ఆర్గనైజేషన్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు డి ఎన్ ఎస్ ఓ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు లక్ష్మీ నివాస్ మాట్లాడుతూ ప్రపంచంలో గొప్ప వృత్తి ఏదైనా ఉంది అంటే అది డాక్టర్ వృత్తి అని అన్నారు. అందరికీ వైద్యులను దేవుళ్లతో పోల్చాలని చెప్పారు. చావు బతుకుల్లో ఉన్న వ్యక్తులకు జీవం పోసి ప్రాణాలు కాపాడే వారు వైద్యులని వీరి సేవలను వెలకట్టలేమని పేర్కొన్నారు. కరోనా సమయంలో వైద్యులు చేసిన సేవలు మరువలేనివని ఎందరో ప్రాణాలకు ఊపిరిపొసి మహనీయులు డాక్టర్లు అని సేవలను కొనియాడారు. అదేవిధంగా వైద్యం అంటే వృత్తిగా కాకుండా మనుషుల్ని బ్రతికించే మహాశక్తిగా ప్రజలకు సేవ చేస్తున్న డాక్టర్లు అందరు దేవుళ్లతో సమానమని ఆయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్ఎంపీ ల మండల అధ్యక్షులు శ్రీశైలం, డి ఎన్ ఎస్ ఓ రాష్ట్ర నాయకులు కర్రే సుధర్షన్, వెంకటే కృష్ణ జోషి మెడికల్ ఆఫీసర్ ఆనియా బేగం, ఆయమ్ డాక్టర్ మంజుశ్రీ సిద్ధాది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మాజీ మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డికి పాలాభిషేకం

మాజీ మంత్రి మహేశ్వరం ఎమ్మెల్యే సబితా ఇంద్రారెడ్డి షైక్వీకి పాలాభిషేకం చేసిన బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు ప్రజాగొంతుక ప్రతినిధి/మహేశ్వరం/జులై 01 (చిక్కిరి శ్రీకాంత్)



మహేశ్వరం నియోజకవర్గ పరిధి మహేశ్వరం మండల కేంద్రం మహేశ్వరంలో ఈరోజు కాంగ్రెస్ నాయకులు చేసిన దుశ్చర్యకు నిరసనగా

మహేశ్వరం మండల కో అప్పన్ సభ్యులు శ్రీ. నయ్యర్ ఆదిల్ అలీ ఆధ్వర్యంలో అదే చేదిక దగ్గర సబితమ్మ షైక్వీ కి పాలాభిషేకం చేసి... మహేశ్వరం గడ్డ సబితమ్మ అడ్డా అంటూ జై సబితమ్మ అనే నినాదాలతో సబితమ్మ పై ఉన్న దుష్టతలకు దిష్టి పోయింది అని హర్షం వ్యక్తం చేస్తూ, కాంగ్రెస్ నాయకులారా ఖబర్దార్ అంటూ కాంగ్రెస్ నాయకులు ఉద్దేశించి హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక నాయకులు మునుగుపాటి నవీన్, సుధీర్ గౌడ్, కాదమోని ప్రభాకర్, స్వర్ణగంధి ఆనందం, కాకి కుమార్, గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు డి. కృష్ణ యాదవ్, మిద్దింటి సురేష్, ఎంపి, సబీర్ ఉద్యమ నాయకుడు అశోక్, స్వర్ణగంధి సంతోష్, అకల గిరీబాబు, అనిల్ గౌడ్, బి. మహేందర్, కటికల మహేందర్, హజీ బాబా, డి. స్వామి, సలిం ఖాన్, హైమన్, విజయ్ కార్యక్రమాల తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఘనంగా డాక్టర్స్ దినోత్సవ వేడుకలు...



ప్రజా గొంతుక పెద్దపల్లి :

లయన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ పెద్దపల్లి ఆధ్వర్యంలో నూతన లయన్స్ క్లబ్ డే సందర్భంగా పెద్దపల్లి జిల్లాలోని జిల్లా ప్రధాన ఆసుపత్రి లో డాక్టర్స్ డే ని ఘనంగా నిర్వహించినది. ఈ కార్యక్రమంలో పెద్దపల్లి డిఎంఎస్ డాక్టర్ ప్రమోద్ కుమార్, హాస్పిటల్ సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ రమాకాంత్ తో పాటు 5 గురు డాక్టర్లని సన్మానించానది. ఈ సందర్భంగా లయన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ పెద్దపల్లి ఆధ్వర్యం లయన్ వేల్పుల రమేష్ మాట్లాడుతూ,, ఈ సమాజంలో వైద్యులు కనిపించే దైవాలని తల్లి జన్మనిస్తే వైద్యులు పునర్జన్మనిస్తారని అన్నారు. జిల్లాలోని వివిధ హాస్పిటల్స్ లో పని చేస్తున్న ఉత్తమ వైద్యులను గుర్తించి సన్మానించడం జరిగిందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమం లో ముఖ్య అతిథులుగా వచ్చిన డి ఎం హెచ్ ఓ మాట్లాడుతూ ప్రపంచంలోని అతిపెద్ద సేవా సంస్థ లయన్స్ క్లబ్ ఇంటర్నేషనల్ ఆధ్వర్యంలో డాక్టర్స్ డే సందర్భంగా జిల్లాలోని డాక్టర్స్ సేవలను గుర్తించి సన్మానించడం అభినందించడం విషయమని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమం లో డిఎంహెచ్ఓ డాక్టర్ ప్రమోద్ కుమార్, జిల్లా ప్రధాన ఆసుపత్రి సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ రమాకాంత్ , డాక్టర్ కృపాదేవి, డాక్టర్ సుధాకర్ రెడ్డి లయన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ పెద్దపల్లి ఆధ్వర్యం లయన్ వేల్పుల రమేష్, సెక్రటరీ లయన్ బోడకుంట్ల రాంకిషన్, లయన్స్ సభ్యులు లయన్ రేకులపల్లి శాశంక, లయన్ బెల్లంకొండ జయపాల్ రెడ్డి, జిల్లా కో ఆర్డినేటర్ లయన్ కావేటి రాజగోపాల్, లయన్ డాక్టర్ రోహిత్, లయన్ సాదుల వెంకటేశ్వర్లు, లయన్ మహేందర్ రెడ్డి, లయన్ ఏ. కుమారస్వామి ,తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గోరు బోలి లంబాడీల భాషను

ఎనిమిదవ షెడ్యూల్లో చేర్చి జాతీయభాషగా గుర్తించాలి



ప్రజా గొంతుక ప్రతినిధి/జనగామ:

లంబాడిభాషను ఎనిమిదవ షెడ్యూల్లో చేర్చి జాతీయ భాషగా గుర్తించాలని సోమవారం ఎల్.హెచ్.పి.ఎస్ ఆధ్వర్యంలో రిండ్ల భారతిలో తలపెట్టిన గోరు బంజారా జాతీయ సమేళనం ను ఎల్ హెచ్ పి ఎస్ ఆవిర్భావ దినోత్సవం అయిన జులై ఒకటో తేదీ నుండి దేశ వ్యాప్త మహాసభానుండి బంజారాలను సన్నద్ధం చేయడం కోసం జనగామలో సమేళనం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జనగామ వ్యవసాయ మార్కెట్ ఏరియాలో రెండో వార్డ్ కౌన్సిలర్ వాంకుడోత్ వనిత ఆధ్వర్యత వహించగా ఎల్ హెచ్ పి ఎస్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు అశ్వీర్ సామి నాయక్ బండా ఆవిష్కరణ చేశారు. అనంతరం జనగామ జిల్లా నుండి వివిధ మండలాల నుండి లంబాడి గిరిజన ఎల్ హెచ్ పి ఎస్ నాయకులు భారీ ఎత్తున జాతీయ సమేళనం తరలి వెళ్ళారు. భారతదేశంలో 15 రాష్ట్రాలలో 20 కోట్ల మంది బంజారాలు వివిధ పేర్లతో పిలువబడుతూ సంస్కృతి సాంప్రదాయం వేషధారణ భాష ఒకటి కలిగి ఉన్నదని కాబట్టి తక్షణమే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం లంబాడి బంజారా గోర్ బోలి భాషను రాజ్యాంగంలోని ఎనిమిదవ షెడ్యూల్లో చేర్చి జాతీయ భాషగా గుర్తించాలని తెలంగాణ ప్రభుత్వాన్ని కోరారు.

పార్టీ మారే ప్రసక్తే లేదు..

అన్ని అవస్థల్లో సబితా ఇంద్రారెడ్డి



పార్టీ మారేది అవస్థమని తేల్చి చెప్పిన మాజీ మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డి

ప్రజాగొంతుక//ప్రతినిధి//మహేశ్వరం//జులై 01 (విక్రిపి శ్రీకాంత్)

రంగారెడ్డి జిల్లా మహేశ్వరం నియోజకవర్గం మాజీ మంత్రి మహేశ్వరం ఎమ్మెల్యే సబితా ఇంద్రారెడ్డి పార్టీ మార్పు ప్రచారంపై క్లారిటీ ఇచ్చారు. తాను పార్టీ మారబోతున్నట్లు వస్తున్న వార్తలు అవాస్తవమని తేల్చి చెప్పారు. సామాజిక మద్దతులతో దుష్ప్రచారాన్ని తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నట్లు ట్వీట్ల వేదికగా తెలిపారు. తప్పుడు ప్రచారం చేయొద్దని ప్రసార మధ్యమాలకు విజ్ఞప్తి చేస్తున్న అన్నారు. బిఆర్ఎస్ పార్టీలో తనకు కేసీఆర్ సమచితమైన స్థానం కల్పించాలని, పార్టీ మారవలసిన అవసరం కానీ ఆలోచన కానీ ఏ మాత్రం లేదన్నారు. బిఆర్ఎస్ పార్టీలోనే గౌరవ కేసీఆర్ నాయకత్వంలో పని చేస్తా అని చెప్పారు. అయితే కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత మొత్తం ఆరుగురు ఎమ్మెల్యేలు హస్తం గూటికి చేసిన విషయం తెలిసిందే తాజాగా చేపెళ్ళి కాలే యూరయ్య సైతం కాంగ్రెస్ గూటికి చేరారు. అయితే సబితా ఇంద్రారెడ్డి కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరడానికి రంగం సిద్ధం చేసుకున్నారని మంత్రి పదవితో పాటు కుమారుడు కార్తీక్ రెడ్డికి నామినేషన్ వదలుతున్నానని ప్రచారం జరగగా తాజాగా సబితా ఇంద్రారెడ్డి క్లారిటీతో ప్రచారానికి చెక్ పడినట్లు అయింది

ఘనంగా జాతీయ వైద్య దినోత్సవం

ప్రజా గొంతుక న్యూస్ చాటుపుల్

జాతీయ వైద్య దినోత్సవం సందర్భంగా త్రినిటీ విద్యాసంస్థలు నిర్వహించిన అపూర్వ కార్యక్రమంలో 100 మంది విద్యార్థిని విద్యార్థులు మేము సైతం వైద్యులుగా సమాజానికి సేవలు అందిస్తామని, వైద్యుల వేషధారణలో ప్రముఖ నేమరోపతి కే వై రామచంద్ర రావు డాక్టర్ పద్మ డాక్టర్ గున్న రాజేందర్ రెడ్డి డాక్టర్ యానాల ప్రభాకర్ రెడ్డి లాంటి విద్యావేత్తలు పుర ప్రముఖులు తల్లిదండ్రుల ముందు ప్రతిజ్ఞ పూనారు ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ రామచంద్ర రావు మాట్లాడుతూ జంతువుల ఆహారం జంతువులు తినాలని, మానవుల ఆహారం మానవులు భుజించాలని, కళేబరాలను భుజించడం మానవ సంస్కృతి కాదని, ప్రకృతి ప్రసాదించిన ఆహారాన్ని ఆస్వాదించాలని కోరారు. డాక్టర్ పద్మాగారు మాట్లాడుతూ మానవ సంబంధాల విలువలను అమ్మానాన్న పిలుపుల మాధుర్యాన్ని వాటిలోని ప్రేమను వివరిస్తూ విద్యార్థిని విద్యార్థులకు సంస్కార వంతమైన జీవితాన్ని ప్రేమ అనురాగాలతో కూడిన సమాజాన్ని సృష్టించాలని సమాజాన్ని సంస్కరించాలని ఆ దిశగా త్రినిటీ విద్యార్థిని విద్యార్థులు ఉపాధ్యాయులు బాధ్యత వహించడం చాలా ఆనందంగా ఉంది అని అన్నారు. గున్న రాజేందర్ రెడ్డి బాలబాలికలను వారి వైద్య వేషధారణను వారు వివరించిన వైద్యులతో ప్రత్యేకతను వారు భాగ చేయు జన్మలను ఆంకాలజీ అంటే క్యాన్సర్ రోగులు వైద్య పరసం అని, గైనకాలజిస్ట్ అంటే స్త్రీల సమస్యల వైద్య పరసము అని వివరించడాన్ని ఆనందం కలిగించింది అని అన్నారు. పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులూ 6% డైరెక్టర్ డాక్టర్ ఉజ్జ్వల మంజుల గారు వైద్య విధానంలో ఎంబిబిఎస్ యే కాదు (బిఎంఎస్) ఆయుర్వేదం, హోమియోపతి, యునాని, నేచురోపతి, యోగా లాంటి వైద్య విద్యలు మన జాతీయ విద్యా విధానంలో ఉన్నాయని, ఎంబిబిఎస్ రాలేదని అదైర్వ పడక పై విద్యా విధానంలో ఏదో ఒకటి ఎంచుకొని వైద్య పట్టభద్రులు కావాలని ఆకాంక్షిస్తున్నారని అభిలాషిస్తున్నాము. పురపాలక సంఘం ప్రధమ పౌరుడు అయిన వెన్ రెడ్డి రాజు ఆహ్వానితులను ఉద్దేశించి త్రినిటీ విద్యాసంస్థలు ప్రపంచ విషయాలపై అవగాహన కల్పిస్తూ చౌటుప్పల్ పురపాలక సంఘంలో అతి ఉన్నత విద్యాసంస్థగా ఎదగడం గొప్ప విషయమని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో త్రినిటీ విద్యాసంస్థల చైర్మన్ కేవీవీ కృష్ణారావు , ప్రధమ పౌరుడు వెన్ రెడ్డి రాజు, ముఖ్య వక్త డాక్టర్ కే వై రామచంద్ర రావు , డాక్టర్ పద్మ గాంధీ గ్లోబల్ సంస్థల చైర్మన్ గున్న రాజేందర్ రెడ్డి, కార్యదర్శి యానాల ప్రభాకర్ రెడ్డి, మండల అధ్యక్షురాలు వెన్ రెడ్డి సంద్య , మహిళా మండలి అధ్యక్షురాలు రాధిక కౌన్సిలర్ కాన్సర్ మంజుల ప్రధానోపాధ్యాయురాలు మరియు డైరెక్టర్ శ్రీమతి డాక్టర్ ఉజ్జ్వల మంజుల , ఉపాధ్యాయులు, తల్లిదండ్రులు విద్యార్థిని విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు



ఘనంగా వివాహ రిసెప్షన్ వేడుక



ప్రజా గొంతుక న్యూస్/ బోనకల్ ప్రతినిధి. మంద అశోక్

మధిర మండలం అంబారుపేట గ్రామ కాపురాస్తులు మొగులూరి రత్న రాజు - స్వరూప రాణి దంపతుల ఏకైక కుమార్తె ప్రియ మాధురి ని ఇటాలియన్ మండలం కొండపల్లి గ్రామ వాస్తవ్యులు మంద వెంకటేశ్వర్లు (లేటు)- కరుణమ్మ (లేటు) దంపతుల కన్య కుమారుడు గుర్తాభరావు (ప్రిన్స్ మనషే)ల వివాహ రిసెప్షన్ వేడుక కొండపల్లి బి కాలనీ ఆడిటోరియం నందు ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ఇరువర్గాల పెద్దలు వివిధ క్రైస్తవ సంఘాల దైవజనులు ప్రజా గొంతుక న్యూస్ మధిర ఆర్ సి రిపోర్టర్ ఇరుగు పుల్లారావు. బోనకల్ మండల రిపోర్టర్ మంద అశోక్, బంధువులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

డాక్టర్ల ను సన్మానించిన మున్సిపల్ చైర్మన్ వెన్ రెడ్డి రాజు

ప్రజా గొంతుక న్యూస్/చౌటుప్పల్

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా, చౌటుప్పల పట్టణ కేంద్రంలోని పురపాలక సంఘం కార్యాలయంలో నేషనల్ డాక్టర్స్ డే సందర్భంగా మున్సిపల్ పాలకవర్గంలోని ఉన్నటువంటి డాక్టర్స్ ని మున్సిపల్ చైర్మన్ వెన్ రెడ్డి రాజు వారికి శాలువ కప్పి సన్మానించారు. దేవుడు తర్వాత అంతర్జాతీయ సమానులు, మహానుభావులు డాక్టర్స్ అని చైర్మన్ అన్నారు. దేశానికి రాజాజు అయిన, ఎంత ధనం సంపాదించిన ఆరోగ్యం విషమించి ప్రాణాపాయ స్థితిలో ఉంటే బ్రతికించాల్సింది డాక్టర్ అప్పుడు వాళ్ళ దగ్గరకి వెళ్ళాల్సింది అని గుర్తు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కమిషనర్ ఎన్ వెంకటేశ్వర్ నాయక్, ఉబ్బు వెంకటయ్య, డాక్టరు అలివేలు, డాక్టర్ కాటమరాజు, డాక్టర్ రాజగోపాల్, డాక్టర్ ఉమామహేశ్వరి, %భీతి శ్వేత ప్రియాంక, మరియు మున్సిపల్ అధికారులు పాల్గొన్నారు



సమ్మక్క-సారలమ్మ ములుగు జిల్లాగా పేరు మార్చుటకు అభ్యంతరాల స్వీకరణ :: జిల్లా కలెక్టర్ దివారక టి.ఎన్.



ప్రజాగొంతుక న్యూస్ ప్రతినిధి: కె ఎనిల్ కుమార్, ములుగు.

ములుగు జులై 1: రాష్ట్ర పంచాయితీ రాజ్, గ్రామీణా భివృద్ధి, స్త్రీ, శిశు సంక్షేమ శాఖ మంత్రి దనసరి అనసూయ సీతక్క ప్రతిపాదనల మేరకు, సమ్మక్క- సారలమ్మ ములుగు జిల్లా, జిల్లా పేరు మార్చుటకు అభ్యంతరాల స్వీకరణకు నోటీస్ ను విడుదల చేయడం జరిగిందని జిల్లా కలెక్టర్ దివారక టి.ఎన్ సోమవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. జిల్లా పేరును సమ్మక్క- సారలమ్మ ములుగు జిల్లాగా మారుస్తూ, పబ్లిక్ నోటీస్ జారీ చేయడం జరిగిందని జిల్లా పేరు మార్చడం పై ఎవరికైనా అభ్యంతరాలు ఉంటే, బుధవారం గ్రామాలలో ప్రత్యేకంగా ఏర్పాటు చేసే గ్రామ సభల ద్వారా తెలుగు, ఇంగ్లీష్, ఉర్దూ భాషలో లిఖిత పూర్వకంగా తెలియజేయాలని కలెక్టర్ ఆ ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు.

కలెక్టర్ కు ఫిర్యాదు చేసిన దబ్బటి శేఖర్

ప్రజా గొంతుక న్యూస్/చౌటుప్పల్

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా, చౌటుప్పల్ మున్సిపాలిటీ కార్యాలయంలో కంప్యూటర్ ఆపరేటర్ గా పనిచేస్తున్న సిబ్బంది దురుసుగా మాట్లాడుతూ నీ సంగతి చూస్తానని బెదిరింపు కాల్స్ చేస్తున్న పై శాఖపరమైన చర్యలు తీసుకోవలసి తగు న్యాయం చేసి రక్షణ కల్పించవలసిందిగా ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో కలెక్టర్ కు ఫిర్యాదు చేసిన దబ్బటి శేఖర్



ప్రాజెక్టు రంగుల కల నెరవేరనున్న వేళ



తాలిపేరు జలాశయంలో మెయింటెనెన్స్ పనులు మొదలు

ప్రజా గొంతుక న్యూస్ ప్రతినిధి // చర్ల //

చర్ల మండలంలోని తాలిపేరు మధ్య తరహా ప్రాజెక్టు రూపురేఖలు మారనున్నాయి. ఈ ప్రాజెక్టు రంగుల కల ఎట్టకేలక నెరవేరబోతోంది. ప్రాజెక్టుకు రంగులు అద్దే శీ%డుకు సర్వం సిద్ధమైంది. దాదాపు రెండు దశాబ్దాల తర్వాత ప్రాజెక్టుకు కొత్త శోభ సంతరించనుంది, ప్రాజెక్టుకు ప్రభుత్వం కోటి 20 లక్షల మేర నిధులను రంగులు వేసేందుకు మంజూరు చేసింది. ఇట్టి రంగుల పనులకు సంబంధించిన బెండ్ల పూర్తి కావడంతో ప్రాజెక్టులో రంగుల పనులు మొదలయ్యాయి. ప్రాజెక్టు, ట్రిప్లితోపాటు హైయెస్ట్ వంటన, గేట్లు పూర్తిస్థాయిలో రంగులు వేయనున్నారు. ప్రస్తుతం తుప్పు తొలగించే పనులు జరుగుతున్నాయి. ప్రాజెక్టులో 2006 తర్వాత రంగులు వేసింది లేకపోవడంతో ప్రాజెక్టు ఇసుప సామాగ్రి తుప్పు పట్టి శిథిలావస్థకు సామాగ్రి చేరింది. ప్రాజెక్టు తుప్పు పట్టి రంగులు పోయి వెలవెలలాడింది. అధికారుల చొరవతో వారి ప్రతిపాదనలతో ఎట్టకేలక ప్రభుత్వం రంగులు వేసేందుకు నిధులు మంజూరు చేసింది.

మెయింటెనెన్స్ పనులు ప్రారంభం..

ప్రాజెక్టులో సీజన్లు ముందు అత్యవసరంగా చేపట్టవలసిన మెయింటెనెన్స్ పనులు ఎట్టకేలక ప్రారంభమయ్యాయి. ప్రాజెక్టుకు చెందిన 25 గేట్ల బేరింగుల పనితీరును సిబ్బంది పరీక్షిస్తున్నారు. కార్మియాన్ కాంపౌండ్ ఇతర అత్యవసర పనులు ఈ మెయింటెనెన్స్ పనుల్లో చేపట్టనున్నారు గేట్ల వెల్డింగ్ పనులు, విద్యుదీకరణ పనులు చేపట్టేందుకు అధికారులు సిద్ధమయ్యారు. ఇందుకోసం ప్రాజెక్టులో గేట్లను ఎత్తి ఉంచి ప్రతి గేటును సిబ్బంది క్షుణ్ణంగా పరిశీలిస్తూ చిన్నపాటి మరమ్మత్తులను పూర్తిచేసే పనుల్లో నిమగ్నమయ్యారు. జలాశయానికి ఎగువ నుంచి నీరు చేరుకునే లోపల్లో నిర్వహణ పనులు మొత్తం పూర్తి చేస్తామని డి ఈ తిరుపతి తెలిపారు. ప్రాజెక్టులో మెయింటెనెన్స్ పనులలో పాటు రంగుల పనులు మొదలైనట్లు ఆయన తెలిపారు. ప్రాజెక్టులో అన్ని పనులు పూర్తిచేసి సాగునీటి విడుదలకు సర్వం సిద్ధం చేస్తామని ఆయన తెలిపారు. ప్రాజెక్టులో అత్యవసరంగా చేపట్టవలసిన పనులను సైతం పూర్తి చేస్తామన్నారు, కాలువలకు సంబంధించిన పనులు సైతం జరుగుతున్నాయన్నారు.

సర్వం సిద్ధం చేస్తున్నాం: ప్రాజెక్ట్ డి ఈ తిరుపతి

తాలిపేరు మధ్య తరహా ప్రాజెక్టులో ఖరీఫ్ కు ముందు చేపట్టవలసిన పనులు చేసేందుకు సర్వం సిద్ధం చేశాం. ప్రాజెక్టులో మెయింటెనెన్స్ పనులు ను ప్రారంభించాం. త్వరలోనే ఆ పనులను పూర్తి చేస్తాం ఇప్పటికే బేరింగులు కార్మియాన్ కాంపౌండ్ ఇతర మెకానికల్ పనులు మొదలుపెట్టాం. ఖరీఫ్ కు సాగునీటి విడుదలకు సర్వం పనులు పూర్తి చేస్తాం ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా ముందస్తుగానే చర్యలు చేపడుతున్నాం. ప్రాజెక్టుకు రంగుల పనులు కోసం నిధులు మంజూరయ్యాయి. ఆ పనులు సైతం ప్రారంభమయ్యాయి ఖరీఫ్ లోగా సర్వం సిద్ధం చేస్తాం. వరదలు వస్తే తీసుకోవాల్సిన చర్యలపై ఇప్పటికే సమీక్షించి తదనగుణంగా చర్యలు చేపడుతున్నాం.

హుజూరాబాద్ ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో ఉచిత ఉద్యోగ శిక్షణ



ప్రజా గొంతుక న్యూస్/ జమ్మికుంట టౌన్

హుజూరాబాద్ ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో మ్యాజిక్ బస్ మరియు కెరీర్ గైడెన్స్ సెల్ సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో ఉచిత ఉద్యోగ శిక్షణను కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డా. పి ఇందిరాదేవి ప్రారంభించారు. ఈ నెల 1వ తేదీ నుండి 8వ తేదీ వరకు వారం రోజులు

ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో ఉచిత శిక్షణ కొనసాగుతుందని కళాశాల కెరీర్ గైడెన్స్ సెల్ కోఆర్డినేటర్ ఎన్ మధు, మ్యాజిక్ బస్ ఆఫీసర్ ఎం శివశంకర్ ఈ సందర్భంగా జరిగిన సమావేశంలో తెలిపారు. వివిధ సంస్థలలో ఉద్యోగాలకు ఈ ఉచిత శిక్షణ ఇచ్చి తదనంతరం ప్లీస్యూంట్స్ %ం జాబ్ డ్రెస్ నిర్వహించడం జరుగుతుందనీ నిర్వాహకులు తెలిపారు.

హుజూరాబాద్ చుట్టుపక్కల ఏదైనా డిగ్రీ పాస్ అయిన వారు అందరూ కూడా ఈ కోవింగ్ తీసుకోవడానికి అర్హులనీ, అన్ని అర్హులను ఉన్న అభ్యర్థులందరూ కూడా హుజూరాబాద్ ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల వారి ఎస్.ఎస్సి, ఇంటర్, డిగ్రీ మెమోలతో పాటు ఆధార్ కార్డ్, పాస్ పోర్ట్ సైజ్ ఫోటో, బయోడేటా ఫామ్ తీసుకొని వచ్చి ఉచిత శిక్షణలో పాల్గొనాలన్నారు.

పూర్తి వివరాలకు మ్యాజిక్ బస్ ఆఫీసర్ శివ శంకర్, ఫోన్ నెంబరు 7893186719 లో సంప్రదించాలని, ఇలాంటి సువర్ణ అవకాశాన్ని యువత తక్షణమే ఉపయోగించుకోవాలని కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డా. పి. ఇందిరాదేవి కోరారు. కార్యక్రమంలో వైస్ ప్రిన్సిపాల్ పి ఎల్ ఎన్ మూర్తి, కళాశాల ఐ క్యూ ఏసీ కోఆర్డినేటర్ డా. పి. దినకర్, అకాడమిక్ కో ఆర్డినేటర్ డా. జి.శ్రీనివాస్, ఉపన్యాసకులు గౌడిశాల పరమేశ్, రాజకుమార్, హరిప్రసాద్, సమ్యక్య, శ్యామలాదేవి, చారి, స్వప్న, స్వరూప, బోధనాతర సిబ్బంది మరియు శిక్షణ తీసుకుంటున్న విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

ప్రైవేట్ విద్యా సంస్థలలో బుక్ స్టాల్స్ లో పాఠ్యపుస్తకాలు దందాను అరికట్టాలి

నిబంధనలకు విరుద్ధంగా నడుస్తున్న పాఠశాల గుర్తింపు రద్దు చేయాలి

- జిల్లా ప్రకాశ్ ఎస్ఎఫ్ఐ పెద్దపల్లి జిల్లా కార్యదర్శి

ప్రజా గొంతుక పెద్దపల్లి :

భారత విద్యార్థి ఫెడరేషన్ ఎస్ఎఫ్ఐఐ ఆధ్వర్యంలో నిబంధనలకు విరుద్ధంగా నడుస్తున్న వశిష్ట పాఠశాల గుర్తింపు రద్దుచేసి యాజమాన్యంపై తగు చర్యలు తీసుకోవాలని ప్రజావాణిలో అదనపు కలెక్టర్ శ్యాం ప్రసాద్ లాల్ కి వినతి పత్రం అందజేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కార్యదర్శి జిల్లా ప్రకాశ్ మాట్లాడుతూ,, గ్రామం పొత్తుపల్లి మండలం ఓడెలోని ఓ పాఠశాల నిబంధనలకు విరుద్ధంగా కట్టినటువంటి భవనంలోకి ఎలాంటి షిఫ్టింగ్ పర్మిషన్ లేకుండా మార్చి ప్రభుత్వాన్ని మోసం చేస్తున్నారని అన్నారు. వశిష్ట పాఠశాల పేరు మీద కరెంటు తీసుకోకుండా పక్క ఇంట్లో నుండి దొంగ దారిలో విద్యుత్తు లైన్ తీసుకుని ప్రభుత్వ ఆదాయానికి గండి కొడుతూ ప్రభుత్వాన్ని మోసం చేస్తున్నారని ఆయన అన్నారు. అదేవిధంగా జిల్లా వ్యాప్తంగా ప్రైవేట్ పాఠశాలల్లో మరియు బుక్ స్టాల్స్ లో ప్రభుత్వ నిబంధనలకు వ్యతిరేకంగా ఇష్టానుసారంగా లాభార్జన ధ్యేయంగా పెట్టుకుని అక్రమంగా పాఠ్యపుస్తకాలు డ్రెస్సులు, బై, బెల్ట్ సంబంధిత స్టేషనరీ లాంటివి అమ్ముతూ విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులను మోసం చేస్తూ చాలా పెద్ద దందాగా మారుస్తున్నారు. జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి డి.ఇ.ఓ మాధవ్ కి ఎన్నిసార్లు వినతి పత్రాలతో విన్నవించుకున్నప్పటికీ వారు ఎలాంటి చర్యలు తీసుకోవడం లేదని వారు తెలవడం జరిగింది నిబంధనలకు విరుద్ధంగా నడుస్తున్న పాఠశాల గుర్తింపు రద్దు చేయాలని మరియు జిల్లా వ్యాప్తంగా పాఠ్యపుస్తకాల దందాను అరికట్టాలని వారు ఈ విధంగా మాట్లాడడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు గద్దల సిద్ధార్థ, రోషన్, విష్ణు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సఫాయి అప్నావో బహుళ భగావో కరపత్రాల విడుదల

ప్రజా గొంతుక ప్రతినిధి, కోరుట్ల

స్వచ్ఛ సర్వేక్షన్ 2024లో భాగంగా సోమవారం రోజున కోరుట్ల మున్సిపల్ ఆఫీసు నందు మున్సిపల్ కమిషనర్ బట్టు తిరుపతి ఆధ్వర్యంలో సఫాయి అప్నావో బహుళ భగావో కరపత్రాల కార్యక్రమంలో భాగంగా ఐ.ఈ.సి మెటీరియల్ మరియు పోస్టర్లను విడుదల చేసారు. ఇది జూలై 1 నుంచి ఆగస్టు 31 వరకు కొనసాగుతుందని దీనిలో భాగంగా పాఠశాలలు మరియు అంగన్వాడీ సెంటర్ల యందు పరిశుభ్రతపై దృష్టి సాధించడమే కాకుండా పట్టణ ప్రజలు తీసుకుంటున్న నీటి నాణ్యత పై కూడా శ్రద్ధను వహించాల్సిన అవసరం ఉంటుందని అధికారులు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కమిషనర్ బట్టు తిరుపతి, జూనియర్ అకౌంటెంట్ శివకుమార్, సానిటరీ ఇన్స్పెక్టర్ గజానంద్ గారు, హెల్త్ అనిస్టెంట్ ప్రవీణ్ కుమార్, ఎన్నికాసెంటర్ ఇంజనీర్ మహేష్ మరియు కార్యాలయ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



సాంకేతిక సమస్యల కారణంగా మల్లంపల్లి మండల ఏర్పాటుకు ఆలస్యం అవుతుంది :



జిల్లా కలెక్టర్ దివాకర్ టి.ఎస్.

ప్రజా గొంతుక న్యూస్ ప్రతినిధి: కె అనిల్ కుమార్, ములుగు.

ములుగు జూలై 1: కొన్ని సాంకేతిక సమస్యల కారణంగా మల్లంపల్లి మండల ఏర్పాటుకు ఆలస్యం అవుతుందని జిల్లా కలెక్టర్ దివాకర్ టి.ఎస్. సోమవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ మల్లంపల్లి మండలాన్ని కొత్త మండలంగా ఏర్పాటు చేస్తూ ప్రభుత్వం 23.09.2023 తేదీన గెజిట్ నోటిఫికేషన్ సంబర్ 331/ 2023 ద్వారా జారీ చేసి యున్నారు. మల్లంపల్లి మండలం ఏర్పాటు చేయడానికి శాయంపేట మండలం లోని కొన్ని గ్రామాలు అభ్యంతరాలు తెలవడం తో మండల ఏర్పాటు ఆలస్యం అవుతుందని, అదేవిధంగా ములుగు మున్సిపాలిటీ ఏర్పాటు పై, జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ములుగు జిల్లా కేంద్రానికి మూడు కిలోమీటర్ల దూరంలో ఉన్న బండారుపల్లి, జీవంతరావుపల్లి జీపీఎస్ విలీసం చేస్తూ మున్సిపాలిటీ ఏర్పాటు చేయాల్సి ఉందని ఈ ఫైల్ గవర్నర్ వద్ద ఉందని ఆయన తెలిపారు.ఈ సమస్యల పై ఉన్నత అధికారుల దృష్టికి, స్థానిక మంత్రి దృష్టికి తీసుకువెళ్లడం జరుగుతుందని, కలెక్టర్ ఆ ప్రకటనలో తెలిపారు.

కమలాపూర్ మండలంలో

కళ్యాణ లక్ష్మి చెక్కులు పంపిణీ



ప్రజా గొంతుక న్యూస్ / జమ్మికుంట టౌన్:

75 మంది లబ్ధిదారులకు స్వయంగా చెక్కులు పంపిణీ చేసిన ఎమ్మెల్యే పాడి కొశిక్ రెడ్డి కోర్టుకు వెళ్లి మరి హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గం లో కళ్యాణ లక్ష్మి షాది ముబారక్ చెక్కులు పంచనున్న ఎమ్మెల్యే పాడి కొశిక్ రెడ్డి కమలాపూర్ మండల కేంద్రంలో ఎమ్మెల్యే ఆఫీస్ లో కమలాపూర్ మండల వివిధ గ్రామాలకు చెందిన దాదాపు 75 మంది లబ్ధిదారులకు కళ్యాణ లక్ష్మి మరియు షాది ముబారక్ చెక్కులు ఎమ్మెల్యే పాడి కొశిక్ రెడ్డి పంపిణీ చేశారు విలేకరుల సహాయంతో మాట్లాడుతూ రేవంట్ రెడ్డి ప్రభుత్వం మరియు పొన్నం ప్రభాకర్ కళ్యాణ లక్ష్మి చెక్కులు హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గం లో పంచకుండా ఆపితే హైకోర్టుకు వెళ్లి మరి హైకోర్టు ప్రభుత్వానికి మొట్టికాయలు వేసి పంచాలని తీర్పు వచ్చింది గతంలో పొన్నం ప్రభాకర్ ఈ కమలాపూర్ మండలానికి సంబంధించిన అర్బీఓ మరియు ఎమ్మార్వో తో మాట్లాడుతూ కొశిక్ రెడ్డి తో ఎట్టి పరిస్థితుల్లో చెక్కులు పంచవద్దని ఆర్డర్ చేశారు దీంతో కొశిక్ రెడ్డి సవాల్ స్వీకరించుకొని హైకోర్టుకు వెళ్లి మరి చెక్కులు పంచేట్టు చేసుకున్నాడు దీంతో కొశిక్ రెడ్డి ఈ విషయంలో విజయం సాధించారు. కమలాపూర్ మండలంలో ప్రతి గ్రామానికి ప్రతి లబ్ధిదారు దగ్గరికి వెళ్లి పంచాల్సి ఉండే కానీ నన్ను వెళ్లకుండా ఎమ్మార్వో ఆఫీస్ ని పంచాలి ఇక్కడే ఆర్డర్ ఉంది కాబట్టి ఇక్కడే పంచాలి ఇక్కడే లబ్ధిదారులకు చెక్కులు అందజేశాను.అంతకుముందు కేసీఆర్ ప్రభుత్వం కళ్యాణ లక్ష్మి లక్ష 116 లు ఇస్తుండే ఈ ప్రభుత్వం తులం దాంగారం ఇవ్వాలింది ఇవ్వలేదు ఇంకో 118 చెక్కులకి సంతకం చేశాను ఈ 118 చెక్కులకు తులం బంగారం రావాలని కోరుకుంటున్నా హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గం లో వీణవంక మండలం ఇల్లంతకుంట మండలం హుజూరాబాద్ మండల పట్టణ మరియు జమ్మికుంట మండల పట్టణల్లో ఇంకా చెక్కులు రెన్యూవల్ చేయాలని ఆర్ డి ఓ ని కోరుతున్నాను అని తెలిపారుఈ కార్యక్రమంలో కమలాపూర్ మండల ఎంపీపీ తరక రాణి శ్రీకాంత్, జడ్పీటీసీ కళ్యాణి లక్ష్మణ్, సీనియర్ నాయకులు తల్లపల్లి సత్యనారాయణ రావు, ఎక్స్ జెడ్పీటీసీ నవీన్,ఇంద్రసీనారెడ్డి, కేడీసీని డైరెక్టర్ కృష్ణ ప్రసాద్ కమలాపూర్ మండల మాజీ సర్పంచ్, కమలాపూర్ మండలం ఎంపీటీసీలు, కమలాపూర్ మండలం మాజీ సర్పంచులు పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు

నిర్మాణరంగా కార్మికుల పెండింగ్ కైమ్మను వెంటనే పరిష్కరించాలి

సిబిటియూ జిల్లా అధ్యక్షుడు సిపావ్ లక్ష్మీనారాయణ ప్రజా గొంతుకు / ముద్రిగూడ ప్రతినిధి నక్క సిరియాజ్

సర్కారు జిల్లా వెల్ఫేర్ డివిజన్ పెండింగ్ లో ఉన్న భవన నిర్మాణ కార్మికుల కైయిమ్మను వెంటనే పరిష్కరించాలని సిబిటియూ జిల్లా అధ్యక్షులు చిన్నపాక లక్ష్మీనారాయణ ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. సోమవారం ముద్రిగూడ మండల కేంద్రంలో భవన నిర్మాణ కార్మికుల మండల జనరల్ బాడీ సమావేశం బి లక్ష్మయ్య అధ్యక్షతన సిబిటియూ కార్యాలయంలో జరిగింది. ఈ సమావేశానికి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన మాట్లాడుతూ సర్కారు జిల్లాలో నిర్మాణరంగ కార్మికులకు వెల్ఫేర్ డివిజన్ ద్వారా అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలు అందించడంలో తీవ్రమైన నిర్లక్ష్యాన్ని లెబర్ అధికారులు ప్రదర్శిస్తున్నారని వెంటనే కైయిమ్మ పరిష్కారం చేయకపోతే డి.సి.ఎల్ ఆఫీస్ ముట్టడి చేస్తామని హెచ్చరించారు. వెల్ఫేర్ డివిజన్ లో 3వేల కోట్ల రూపాయలు మూలుగుతున్న కార్మికులకు కైయిమ్మ చెల్లించడంలో లెబర్ అధికారులు అలసత్వాన్ని ప్రదర్శిస్తూ కార్మికుల చెప్పులు అరిగేలాగా ఆఫీసులో చుట్టూ చెప్పుకుంటున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. కార్మికులకు ఇస్తున్న నష్టపరిహారాలు కూడా పెంచాలని డిమాండ్ చేశారు. నిర్మాణ కార్మికుల యాప్ సాఫ్ట్వేర్ అప్డేట్ చేయించి మళ్లీ పనిలోకి తేవాలని కోరారు. సిబిటియూ జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి ఏర్పలు యాదయ్య మాట్లాడుతూ భవన నిర్మాణ కార్మికులందరూ వెల్ఫేర్ డివిజన్ సభ్యులుగా చేరి ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలు అనుభవించాలని కోరారు. ప్రభుత్వాల నిర్మాణరంగా కార్మికుల పట్ల సవిత్ర తల్లి ప్రేమ ప్రదర్శిస్తే పోరాటాలు తప్పవని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో భవన నిర్మాణ కార్మికుల సంఘ మండల నాయకులు బి లక్ష్మయ్య, నీలకంఠం రాములు, పిడిగం వెంకటయ్య, పగడాల పెద్దఅంజయ్య, ఊరి పక్క యాదయ్య, పగిళ్ల రాములు, గార్ల నరేష్, సీత, పర్వతాల, పగడాల అశోక్, లక్ష్మంగి లింగయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పలువురు వైద్యులను సన్మానించిన సీనియర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు జువ్వాడి కృష్ణారావు



ప్రజా గొంతుకు ప్రతినిధి, కోర్టుల్లు

ప్రపంచ వైద్యుల దినోత్సవం పురస్కరించుకొని కోర్టుల్లు పట్టణంలోని పలువురు వైద్యులను సీనియర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు జువ్వాడి కృష్ణారావు ఘనంగా సన్మానించారు ఈ సందర్భంగా వైద్యులు చేస్తున్న సేవలను కృష్ణారావు కొనియాడారు వీరి వెంట పలువురు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు ఉన్నారు

ఏకిన్ ఫూర్ ప్యాక్స్ కార్యాలయంలో రైతుబంధు ప్రత్యేక జనరల్ బాడీ సమావేశం



ప్రజా గొంతుకు ప్రతినిధి, కోర్టుల్లు

కోర్టుల్లు పట్టణం ఏకిన్ ఫూర్ గ్రామంలోని ప్రాథమిక వ్యవసాయ సహకార సంఘంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రకటించిన రైతు బంధు (భరోసా) పథకంపై రైతుల అభిప్రాయాలను సేకరణ కొరకు, ప్రత్యేక జనరల్ బాడీ సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సమావేశానికి ప్రాథమిక సహకార సంఘాల డి.సి.ఎం. ఎం సత్యనారాయణ, హాజర్ రైతు భరోసా పథకం ఎంత భూమి ఉన్నవారికి ఇవ్వాలి? ఎకరానికి ఎంతివ్వాలి? అని రైతుల అభిప్రాయాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఎక్కువ మంది రైతులు 10 ఎకరాల లోపు వారికి ఇవ్వాలని, గుట్టలు, వెంచర్లు, సాగు చేయని భూమికి ఇవ్వొద్దని డి.సి.ఎం. కి రైతులు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో అసిస్టెంట్ రిజిస్ట్రార్ ఎ. మల్లారెడ్డి, ఏకిన్ ఫూర్ ప్యాక్స్ చైర్మన్ సింగిరెడ్డి నర్సారెడ్డి, డైరెక్టర్లు పి. నర్సారెడ్డి, కె.మోహన్ రెడ్డి, కె. గంగారెడ్డి, ఎస్. శ్రీనివాస్, ఎం. రాజాం, ఎ. సాగర్, బ్యాంక్ సిబ్బంది, రైతులు పాల్గొన్నారు

మాజీ పిసిసి అధ్యక్షుడు మాజీ మంత్రి ధర్మపురి శ్రీనివాస్ చిత్ర పటానికి ఘన నివాళులు



ప్రజా గొంతుకు ప్రతినిధి, కోర్టుల్లు

ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ మాజీ పిసిసి అధ్యక్షుడు మాజీ మంత్రి ధర్మపురి శ్రీనివాస్ ఇటీవల అనారోగ్యంతో హైదరాబాద్ లోని ప్రైవేట్ ఆస్పత్రిలో మృతిచెందగా కోర్టుల్లు పట్టణంలోని జువ్వాడి భవన్లో సీనియర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు జువ్వాడి కృష్ణారావు డి.ఎస్ కు ఘన నివాళులు అర్పించారు డి.ఎస్ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి రెండు నిమిషాలు మౌనం పాటించారు ఈ కార్యక్రమంలో జువ్వాడి కృష్ణారావు తో పాటు పట్టణ మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు తిరుమల గంగాధర్ కొంతం రాజం మచ్చ కవిత ఎంబిఐ నాగభూషణం పుష్పాల ప్రభాకర్ మ్యాకల ఎం ఏ నయం మ్యాకల నర్సయ్య చిటిమెల్లి రంజిత్ గుప్త దండవేని వెంకట్ ఏలేటి మహిపాల్ రెడ్డి శ్రీరాముల అమరేందర్ ఎం డి రిజ్వన్ నేమూరి భూమయ్య మాజీ కౌన్సిలర్ సోగ్రాఫి చింత రాంపాలత చింత అశోక్ చిట్టాల లక్ష్మీనారాయణ ఎలిశెట్టి గంగారెడ్డి పసల కృష్ణప్రసాద్ తెడ్డు విజయ్ ముల్లప్రసాద్ ఎం డి జబ్బార ఎం డి యాకుట్ కట్టుమి దివారక గ డే ల అశోక్ శ్రీకాంత్ సోహైల్ ఏలాల వెంకట్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు

రోడ్డు విస్తరణలో భాగంగా ఇల్లు కూలిపోతున్న బాధితులు చైర్మన్ కు వినతిపత్రం



ప్రజా గొంతుకు స్పాన్సర్/చౌటుప్పల్

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా, చౌటుప్పల్ పట్టణ గ్రామ కంఠంలో రోడ్డు వెడల్పు విస్తరణలో భాగంగా ఇల్లు కూలిపోతున్న బాధితులను మున్సిపల్ చైర్మన్ వెన్ రెడ్డి రాజు కు వినతి పత్రం అందజేయడం జరిగింది. గౌరవ చైర్మన్ మాట్లాడుతూ చౌటుప్పల్ పట్టణాన్ని అన్ని హంగులతోరాబోయే 50 ఏళ్ల సంవత్సరానికి అనుగుణంగా తీర్చిదిద్దాలి అనే సంకల్పంతో గౌరవ శాసనసభ్యులు కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి ఆలోచనకు అనుగుణంగా రోడ్డు విస్తరణ జరుగుతూ ఉన్నది దీనితోపాటు ప్రజలకు సస్టను జరగకుండా అన్ని అంశాలను పరిగణలోకి తీసుకొని ముందుకు తీసుకువెళ్లడం జరుగుతున్నది. ప్రజలు కూడా దీనికి సహకరించి ఒక మోడల్ పట్టణంగా తీర్చిదిద్దే సంకల్పంతో ఎమ్మెల్యే ఆలోచన విధానంతో పట్టణాన్ని సర్కారు సుందరంగా విస్తరించే కార్యక్రమం జరుగుతూ ఉంది. అదేవిధంగా బాధితులందరికీ కూడా ఎలాంటి కాకుండా అందరి ఆలోచనలు పరిగణలోకి తీసుకొని ముందుకు వెళ్లడం జరుగుతుంది అని అన్నారు.

జమ్మికుంట పి ఎస్ సి ఎస్ ఆధ్వర్యంలో సర్వసభ్య సమావేశం.



ప్రజా గొంతుకు స్పాన్సర్ / జమ్మికుంట టౌన్

ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశాల మేరకు పిఎస్ ఎస్ చైర్మన్ పానగంటి సంపత్ ఆధ్వర్యంలో అబాది జమ్మికుంట రైతు వేదికలో పిఎస్ఎస్ ఆధ్వర్యంలో సర్వసభ్య సమావేశం ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. రైతు బంధు రైతు భరోసా ముఖ్య ఉద్దేశం, రైతుల ఆలోచన విధి విధానాల గురించి చర్చించడం, రైతు సలహాలు, సూచనలు తీసుకోవడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ తక్కలపల్లి రాజేశ్వరరావు, జిల్లా అధికారులు మనోజ్ కుమార్, శ్రీనివాస్, వైస్ చైర్మన్ తిరుపతి రెడ్డి, దయ్యాల శ్రీనివాస్, పిఎస్ఎస్ డైరెక్టర్లు, సంఘ సభ్యులు, రైతులు పాల్గొనడం జరిగింది.

ప్రజావాణిలో వచ్చిన దరఖాస్తులను త్వరితగతిన పరిష్కరించాలి :: జిల్లా కలెక్టర్ దివారక టి. ఎస్.



ప్రజాగొంతుకు స్పాన్సర్ ప్రతినిధి: కె అనిల్ కుమార్, ములుగు.

ములుగు జిల్లా 1: ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో ప్రజల నుండి వచ్చిన దరఖాస్తులకు అధిక ప్రాధాన్యత ఇచ్చి వాటిని త్వరితగతిన పరిష్కారం చూపాలని జిల్లా కలెక్టర్ దివారక టి. ఎస్. అధికారులను ఆదేశించారు. సోమవారం కలెక్టరేట్ సమావేశ మందిరం లో నిర్వహించిన ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో జిల్లాలోని వివిధ ప్రాంతాలకు చెందిన ప్రజల సమస్యలు తెలియజేసే కార్యక్రమంలో జిల్లాలోని వివిధ ప్రాంతాలకు చెందిన ప్రజల సమస్యలు తెలియజేసే (6) ఇతర శాఖలకు సంబంధించినవి (23) మొత్తం (63) దరఖాస్తు లను, జిల్లా కలెక్టర్ దివారక టి. ఎస్., అదనపు కలెక్టర్ స్థానిక సంస్థలు పి.శ్రీజ, అదనపు కలెక్టర్ రెవెన్యూ సిపావ్ మహేందర్ జి లతో కలిసి స్వీకరించారు. ప్రజల నుండి అందిన దరఖాస్తులను వెంటనే పరిష్కరించుటకు సంబంధిత శాఖల అధికారులకు కలెక్టర్ తెలిపారు. ప్రజావాణిలో వచ్చిన దరఖాస్తులను ప్రాధాన్యతతో వెంటనే పరిష్కరించాలని సంబంధిత అధికారులను జిల్లా కలెక్టర్ ఆదేశించారు. శాఖల వారిని వెండింగ్ లో ఉన్న సమస్యలకు అధిక ప్రాధాన్యత ఇచ్చి పరిష్కరించాలని, అర్థిదారులు కార్యాలయాలకు తరుచుగా రాకుండా సమస్యలను వెంటనే పరిష్కరించాలని ఆదేశించారు. కాన్పు అర్థిలను వెంటనే కలెక్టర్ పరిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్ డి ఓ, సత్య పాల్ రెడ్డి, డి.ఆర్ డి.ఓ, శ్రీనివాస్ కుమార్, డి ఎం అండ్ హెచ్ ఓ అప్పయ్య, ఎస్సీ కార్పొరేషన్ ఈ డి తుల రవి, డి డబ్ల్యూ. స్వర్ణలక్ష్మి లీనినా, ఎల్ డి ఎం రాజ్ కుమార్, సి పి ఓ ప్రకాష్, ఇతర జిల్లా అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా డాక్టర్స్ డే వేడుకలు..లయన్స్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో



ప్రజా గొంతుకు పెద్దపల్లి :

జాతీయ వైద్యుల దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని సుల్తానాబాద్ పట్టణంలోని స్థానిక ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలోని వైద్యులకు, సిబ్బందికి జ్ఞాపికలను అందజేసి శాలువాలతో ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా క్లబ్ అధ్యక్షులు లయన్ మాటేటి సంజీవ్ కుమార్, వలస నీలయ్య మాట్లాడుతూ పశ్చిమ బెంగాల్ మాజీ ముఖ్యమంత్రి డాక్టర్ బిధాన్ చంద్ర రాయ్ జయంతి సందర్భంగా ప్రతి ఏటా జూలై 1న జాతీయ వైద్యుల దినోత్సవాన్ని జరుపుకుంటారని తల్లి జన్మనిస్తే వైద్యులు పునర్జన్మ ఇస్తారని అలాగే వైద్యరంగంలో భారతదేశం సాధిస్తున్న గొప్ప ప్రగతిని రోగుల కోసం నిరంతరం కృషి చేస్తున్న వైద్యుల పట్ల నమ్మకాన్ని వారి సేవల యొక్క అత్యుత్తమ స్వరూపాన్ని గౌరవించాలనే సదుద్దేశంతో క్లబ్ సభ్యులందరి తరపున వైద్యులందరికీ "డాక్టర్స్ డే" శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా సూపర్వైజర్ డాక్టర్ రమాదేవి మాట్లాడుతూ వైద్యుల యొక్క సేవలను గుర్తిస్తూ లయన్స్ క్లబ్ వారు సన్మానం చేసినందుకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో క్లబ్ జిల్లా కో ఆర్డినేటర్లు మాటేటి శ్రీనివాస్, కార్యదర్శి పిట్టల వెంకటేశ్, కోశాధికారి పూసాల సాంబమూర్తి సభ్యులు పల్ల అనిల్ కుమార్, చకిలం వెంకటేశ్వర్లు, నాగమల్ల ప్రకాంత్, పల్ల శరత్ కుమార్ ఆసుపత్రి వైద్యులు డాక్టర్ శ్రీధర్, రామ్మోహన్, తనూజ, వెంకటేశ్, రాజు, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యుత్ సిబ్బంది ఆధ్వర్యంలో లైన్లో పునరుద్ధరణ



ప్రజా గొంతుకు/ ఇసుగుర్తి /జిల్లా/ 1

%బ+ప్రీణజా% డివిజనల్ ఇంజనీర్ విజయ్ (మహబూబాబాద్) గారి ఆదేశానుసారం ఇసుగుర్తి మండలంలో విద్యుత్ సిబ్బంది మండలంలోని గ్రామాలలో పరిగిసోయిన పొల్లు, లూజు, లైన్లు, స్ట్రీ లైన్ కాండ్ స్ట్రీ వేయడం జరిగింది ఇట్టి కార్యక్రమంలో ఇసుగుర్తి %బాబ% శేరిదర్ గారు మరియు %బా% రత్నం రాజు , %బావీ% యశ్వంత్, శ్రీనివాస్ %జూవీ% అంబేద్కర్, వేణు, పరమేశ్, నవీన్ కటన్ :- శంకర్, జూమ్ల పాల్గొనడం జరిగింది

నూతన మొబైల్ షాప్ ను ప్రారంభించిన స్థానిక కౌన్సిల్ ఈర్ల రామకృష్ణ.



ప్రజా గొంతుక న్యూస్ ప్రతినిధి //పిక్ షాకిర్// నల్లగొండ జిల్లా // నాగార్జునసాగర్ నియోజక వర్గం //నందికొండ మున్సిపాలిటీ//

నల్లగొండ జిల్లా నాగార్జున సాగర్ నియోజక వర్గం నందికొండ మున్సిపాలిటీ పరిధిలో పైలాస్ కాలనీలో నూతన మొబైల్ షాప్ ను స్థానిక కౌన్సిల్ ఈర్ల రామకృష్ణ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ వ్యాపారంలో బాగా రాణించాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక నాయకులు అదాసు విక్రమ్, యువజన కాంగ్రెస్ నియోజక వర్గ అధ్యక్షులు పగడాల నాగరాజు, ఉపాధ్యక్షులు మేరావత్ మునినాయక్, జంగయ్య, ముజీబ్, బిచ్చాబు, శౌరి నాయక్, పాండు, దేవుజా, నాగ, ద్రు, సైదా, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భూ నిర్వాసితుల సమావేశం

ప్రజా గొంతుక న్యూస్/చౌటుప్పల్

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా, చౌటుప్పల్ మున్సిపల్ కేంద్రంలోని భవని నగర్ లోని శ్రీ సీతారామచంద్ర స్వామి దేవాలయం (టోనమ్మ గుడి) వద్ద భూ నిర్వాసితుల సమావేశం నిర్వహించినందుకు జరిగింది. అనంతరం గ్రామ కంఠం లోని రోడ్డు విస్తరణ జరిగితే ఎంత నష్టం జరుగుతుంది అనేది అభిలషకం అధ్యయనం చేయడం జరిగింది అని తెలిపారు. అనంతరం రాజస్వామి మండలం కి, తహసీల్దార్ కి, చౌటుప్పల్ మున్సిపల్ కార్యాలయం లో మున్సిపల్ చైర్మన్ వెన్ రెడ్డి రాజు కి, మున్సిపల్ కమిషనర్ కి వినతి పత్రాన్ని అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా అభిలషకం అధ్యయనం మున్సిపల్ చైర్మన్ వెన్ రెడ్డి రాజు ని కలిసి వారికి సమస్య ను వివరించారు. చిన్న కొందరు రోడ్డు కమాన్ నుండి ఉన్నట్లువంటి రోడ్డును యధావిధిగా ఏర్పాటు చేయడం వలన ఎవరికి ఎలాంటి నష్టం జరగకుండా ఉంటుందని అన్నారు. 66 ఫీట్ల రోడ్డు ఏర్పాటు చేస్తే అందరి ఇంట్లు పోవడంతో రోడ్డున పడే అవకాశం ఉందని అన్నారు. ఇక్కడ ఉన్న గ్రామస్థులంతా 100 సంవత్సరాలకు పైనే ఉంటున్నారన్నారు. వీరికి ఇప్పుడు ఉంటున్న ఇల్లు తప్ప ఎలాంటి ఆధారం లేదని అన్నారు. రోడ్డు విస్తరణలో నష్టపోతే మరల కొనుక్కుని ఆర్థిక స్తోమత గాని ఎవరికి లేదని అన్నారు. అందుకు అనుగుణంగా బైపాస్ రోడ్డు ను ఏర్పాటు చేయడం వలన తమ ఇండ్లకు ఎలాంటి నష్టం వాటిల్లకుండా ఉంటుందని వారు అన్నారు. అదేవిధంగా తాహశిల్డార్ కార్యాలయం నుండి బైపాస్ రోడ్డును ఏర్పాటు చేయడం లేదా బస్టాండ్ దగ్గర ఉన్నట్లువంటి జిల్లా కాంప్లెక్స్ దగ్గర నుండి కట్ట మీదుగా ఏర్పాటు చేస్తే ఎవరికి ఎలాంటి అస్తి నష్టం జరగకుండా ఉంటుందని వారందరూ అభిప్రాయం అని వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సింగిల్ విండ్ చైర్మన్ సింగిల్ విండ్ చైర్మన్ చింతల రామోదర్ రెడ్డి, మున్సిపల్ వెన్ చైర్మన్ బత్తుల శ్రీశైలం గౌడ్, బీజేపీ కౌన్సిల్ ఛాన్సలర్ బీదర్ పోలోజు శ్రీధర్ బాబు, కౌన్సిలర్ లు దండ హిమబిందు అరుణ్ కుమార్, తాడురి శిరీష పరమేశ్, బోడిగి అరుణ బాలకృష్ణ గౌడ్, బీజేపీ మున్సిపల్ అధ్యక్షుడు కంచర్ల గోవర్ధన్ రెడ్డి, నాయకులు రామనగోని శంకర్, గుజ్జుల సురేందర్ రెడ్డి, ముత్యాల భూపాల్ రెడ్డి, ఉడుగు మల్లేశం గౌడ్, కాసుల వెంకటేశ్ గౌడ్ పాత ఊరు గ్రామస్థులు వరగంటి రాజేందర్ గౌడ్, బోట్ల శ్రీరాములు, వరగంటి మహేందర్ గౌడ్, మామిడి రాములు గౌడ్, చింతకింది అంజయ్య గౌడ్, రాజుపేట అశోక్ గౌడ్, రాజు గౌడ్, శంకర్ గౌడ్, డాకోటి లక్ష్మీ నారాయణ, పాండల మల్లేశం గౌడ్, యాట ప్రవీణ్, మామిడి శివ గౌడ్, పాండాల కిరణ్ గౌడ్, డాకోటి అజయ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సెయింట్ మేరీస్ బేథాని కాన్వెంట్ విద్యాలయ

హైస్కూల్లో జాతీయ వైద్యుల దినోత్సవ వేడుకలు

ప్రజాగొంతుక న్యూస్ జులై 1, నాగారం.

కీసర మండలం, నాగారం మున్సిపల్ పరిధి సెయింట్ మేరీస్ బేథాని కాన్వెంట్ విద్యాలయ హైస్కూల్లో జాతీయ వైద్యుల దినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ యొక్క కార్యక్రమానికి డాక్టర్ బోడ శ్రీనివాస్ జనరల్ ఫిజిషియన్ గవర్నమెంట్ మెడికల్ ఆఫీసర్ ని ముఖ్యఅతిథిగా ఆహ్వానించి అతనికి ప్రీన్సిపాల్ సిస్టర్ బ్రజిత అలాగే వెన్ ప్రీన్సిపాల్ సిస్టర్ సుఫల సాలాతో సత్కరించి బోకేతో సన్మానించడం జరిగింది. అనంతరం డాక్టర్ బోడ శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ.. విద్యార్థుల్లో పోషక ఆహారం లోపం ఉండకూడదని, అది చదువుకి అటంకాన్ని కల్పిస్తుందని చెప్పారు. అలాగే పరిశుభ్రతతో ఆరోగ్యాన్ని కాపాడుకోవాలని, పిల్లలు ఎక్కువ శాతం ఆకుకూరలు, పండ్లు మొదలగు పోషక పదార్థాలను తప్పకుండా తీసుకోవాలని తెలియజేశారు. తదుపరి విద్యార్థులు జాతీయ వైద్యుల దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని కొన్ని ప్రదర్శనలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సెయింట్ మేరీస్ బేథాని కాన్వెంట్ విద్యాలయ హైస్కూల్ ప్రీన్సిపాల్ సిస్టర్ బ్రజిత, వెన్ ప్రీన్సిపాల్ సిస్టర్ సుఫల అలాగే ఉపాధ్యాయిని, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు, స్కూల్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



సాగు చేస్తున్న భూమికే రైతు భరోసా పథకం ఇవ్వాలి..



రైతు భరోసా పథకం 10 ఎకరాల వరకు వర్తింప చేయాలి రైతుల నుండి అభిప్రాయాన్ని సేకరించిన అధికారులు

ప్రజా గొంతుక/ బచ్చన్నపేట మండలం

పిఎసిఎస్ మండల సీఈవో బాలస్వామి, పిఎసిఎస్ చైర్మన్ పులిగిల్ల పూర్ణచందర్ అధ్యక్షులతో బచ్చన్నపేట మండల కేంద్రంలోని రైతు వేదిక వద్ద ప్రభుత్వం ప్రకటించిన రైతు భరోసా పథకం ఎన్ని ఎకరాల వరకు ఇవ్వాలి ఎవరెవరికి ఇవ్వాలి అనే అంశంపై సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశానికి ముఖ్య అతిథిగా జిల్లా సహకార అధికారి (డి సి ఓ) రాజేందర్ పాల్గొని రైతుల యొక్క అభిప్రాయాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. రైతు ఎంత సాగు భూమి చేస్తే అంతా భూమికి రైతు భరోసా ఇవ్వాలని, గుట్టలకు, పదావున్న భూములకు, వెంచర్లకు రైతు భరోసా ఇవ్వకూడదని , అదేవిధంగా సన్న వడ్ల కు మరియు దొడ్డు వడ్లకు బోసన్ ఓకే విధంగా ఇవ్వాలని, 10 ఎకరాల లోపు ఉన్న రైతులకు రైతు భరోసా ఇవ్వాలని, కౌలు రైతులకు రైతు భరోసా రావడం లేదని దీనికి బదులుగా ఉచితంగా ఎరువులు ఇస్తే బాగుంటుందని, కౌలు రైతులకు లోస్తు ఇవ్వాలని కోరారు.

“ ఎంపీపీ కృష్ణారాజు నాగజ్యోతి మాట్లాడుతూ ” 5 ఎకరాల లోపు సాగు చేస్తున్న ప్రతి రైతుకు రైతు భరోసా ఇవ్వాలని అలాగే కౌలు రైతులకు కూడా ఇవ్వాలని, ప్రభుత్వం అన్ని రకాల వడ్లకి బోసన్ ఇవ్వాలని అన్నారు.

జిల్లా సహకార అధికారి (డి సి ఓ) రాజేందర్ మాట్లాడుతూ మీ అభిప్రాయాలు అన్నింటినీ సేకరించి ప్రభుత్వానికి పంపడం జరుగుతుంది అన్నారు . రాష్ట్ర ప్రభుత్వం దగ్గర ఒక కమిటీ ఉంటుంది ఆ కమిటీ నిర్ణయం మేరకు ప్రభుత్వం నిర్ణయం తీసుకుంటుంది మేము మీ యొక్క అభిప్రాయాలను మాత్రమే పంపుతాము అని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల వ్యవసాయాధికారి అనిల్ కుమార్, వెన్ ఎంపీపీ కల్లూరి అనిల్ రెడ్డి కిసాన్ కాంగ్రెస్ స్టేట్ కోఆర్డినేటర్ నిడిగొండ శ్రీనివాస్, పిఎసిఎస్ డైరెక్టర్లు , రైతులు మొత్తం 50 మంది వరకు పాల్గొన్నారు.



దశదిన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న టిపిసిసి సభ్యులు నాగ సీతారాములు



టిపిసిసి సభ్యులు నాగ సీతారాములు గారి మామ గారు అయిన కీ. శే గంగుల లిచ్చయ్య గారి దశదిన కార్యక్రమంలో పాల్గొని నివాళులు అర్పించిన పలువురు ప్రముఖులలి ..

ఈరోజు సత్తుపల్లి నియోజకవర్గం కల్లూరు గ్రామంలో కీ.శే గంగుల.పుల్లయ్య గారి దశదిన కార్యక్రమంలో పాల్గొని నివాళులు అర్పించిన నాగ సీతారాములు గారు , వీరితోపాటు సీతారాములు గారి అనుచరులైన కొత్తగూడెం నియోజకవర్గం ఎంపీటీసీ సభ్యులు, మాజీ మార్కెట్ చైర్మన్ గారు , ఖమ్మం డిసిసిబి మాజీ చైర్మన్ కారాకుల నాగభూషణం గారు, చంద్రగౌడ , సుజాతనగర్, శ్రీశ్రీదేవి పల్లి, కొత్తగూడెం, పాల్వంచ మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు, కే. టి.పి. యస్ యూనియన్ నాయకులు, పలు మండలాల యాదవ సంఘం నాయకులు, కొత్తగూడెం నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ ఓ.బి.సి నాయకులు, యాత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు, మరియు అనేకమంది నాగ.సీతారాములు గారి అనుచర గణం పందలాదిగా ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొని గంగుల .పుల్లయ్య గారికి నివాళులు అర్పించి వారి కుటుంబ సభ్యులకు సానుభూతిని తెలియజేయడం జరిగింది..



అక్రమంగా పాఠ్యపుస్తకాలను అమ్ముతూ వ్యాపారం చేస్తున్న స్కూల్ ను సీజ్ చేయాలి,

ప్రజా గొంతుక న్యూస్/చౌటుప్పల్

అక్రమంగా పాఠ్యపుస్తకాలను అమ్ముతున్న ప్రైవేటు స్కూల్ ను సీజ్ చేయాలని ఎన్ఎఫ్ఐబి అధ్యక్షులతో స్కూల్ స్టేషనరీ ముందు ధర్మా నిర్వహించారు, ధర్మా నిర్వహిస్తున్న ఎన్ఎఫ్ఐబి నాయకులను పోలీస్ లు అరెస్ట్ చేసారు. ఈ సందర్భంగా ఎన్ఎఫ్ఐబి జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు పల్లె శివకుమార్ మాట్లాడుతూ అక్రమంగా పాఠ్యపుస్తకాలు, నోట్ బుక్స్, అమ్ముతున్న ప్రైవేటు స్కూల్ ను సీజ్ చేయాలని డిమాండ్ చేసారు, ప్రైవేట్ విద్యావంస్థ లలో పాఠ్య పుస్తకాలు స్టేషనరీ అమ్ముతున్నా కానీ స్పందించని ఎంకేఓను సస్పెండ్ చేయాలని అన్నారు.

